

## Akcijska ponudba operaterjem v zvezi s storitvami Vzorčne ponudbe za razvezan dostop do krajevne zanke in skupno lokacijo (RUO) - vzpostavitev

Za nove vzpostavitev povsem razvezanega dostopa do bakrene krajevne zanke / podzanke in sodostopa do bakrene krajevne zanke / podzanke (v nadaljevanju: storitev) v bakrenem omrežju Telekoma Slovenije za posameznega končnega uporabnika naročene v obdobju od 1.9.2015 do 31.10.2015 se priključnina zaračuna po akcijski ceni.

Akcijska ponudba velja izključno za storitve, kjer se na bakreno omrežje Telekoma Slovenije storitve vključujejo na novo in na lokaciji končnega uporabnika v obdobju šestih (6) mesecev pred naročilom ni v uporabi širokopasovnega ali razvezanega dostopa ne glede na operaterja.

### Priključnina v primeru vezave za 24 mesecev

Naziv storitve	Enota mere	EUR brez DDV
Vzpostavitev povsem razvezanega dostopa do bakrene krajevne zanke / podzanke in sodostopa do bakrene krajevne zanke / podzanke s posegom na lokaciji končnega uporabnika	enkratno	0,00
Vzpostavitev povsem razvezanega dostopa do bakrene krajevne zanke / podzanke in sodostopa do bakrene krajevne zanke / podzanke brez posega na lokaciji končnega uporabnika	enkratno	0,00

Akcijska ponudba velja v primeru vezave zakupa posamezne storitve za obdobje 24 mesecev. V primeru izključitve posamezne storitve pred potekom obdobja vezave, se zaračunajo stroški vzpostavitve storitve v višini redne cene naročenega tipa vzpostavitve posamezne storitve v omrežju Telekoma Slovenije veljavne v obdobju koriščenja ugodnosti akcijske ponudbe. Ti stroški se ne zaračunajo v primeru, da je vloga za izključitev posamezne storitve s strani operaterja posredovana v obdobju do enega meseca po izvedbi vzpostavitve.

### Priključnina v primeru vezave za 12 mesecev

Naziv storitve	Enota mere	% od redne cene vzpostavitve
Vzpostavitev povsem razvezanega dostopa do bakrene krajevne zanke / podzanke in sodostopa do bakrene krajevne zanke / podzanke s posegom na lokaciji končnega uporabnika	enkratno	50%
Vzpostavitev povsem razvezanega dostopa do bakrene krajevne zanke / podzanke in sodostopa do bakrene krajevne zanke / podzanke brez posega na lokaciji končnega uporabnika	enkratno	50%

V primeru vezave zakupa posamezne storitve za obdobje 12 mesecev se vzpostavitev storitve v omrežju Telekoma Slovenije za posameznega končnega uporabnika zaračuna po ceni, ki je 50% nižja od redne cene naročenega tipa vzpostavitve posamezne storitve v omrežju Telekoma Slovenije veljavne v obdobju koriščenja ugodnosti akcijske ponudbe. V primeru izključitve posamezne storitve pred potekom obdobja vezave, se zaračunajo stroški vzpostavitve storitve v višini 50% redne cene naročenega tipa vzpostavitve posamezne storitve v omrežju Telekoma Slovenije veljavne v obdobju koriščenja ugodnosti akcijske ponudbe. Ti stroški se ne zaračunajo v primeru, da je vloga za izključitev posamezne storitve s strani operaterja posredovana v obdobju do enega meseca po izvedbi vzpostavitve.